

17 ОКТ 1961

Вечерний Новосибирск
г. Новосибирск

5 ЭТО ГОД ИСТОРИЧЕСКОГО СЪЕЗДА

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Партия и правительство высоко оценили в этом году творческую работу новосибирских артистов и музыкантов. Нескольким работникам искусства присвоены почетные звания заслуженных и народных артистов республики. Народным артистом республики стал нынче главный дирижер театра оперы и балета М. А. Бухбиндер.

Мы застали Михаила Александровича у фортепьяно.

— Для меня лично самое большое событие этого года — присвоение почетного звания народного артиста РСФСР. Я рад и за себя и за своих товарищей по искусству, работа которых тоже оценена высоко. На внимание к нам мы, творческие работники, ответим глубокой благодарностью, будем и дальше отдавать все наши способности и возможности на пользу нашему народу, нашему слушателю и зрителю.

Нынешний год отмечен для нашего коллектива двумя большими работами, которые уже близки к завершению. Мы готовимся осуществить постановку «Патетической оратории» лауреата Ленинской премии композитора Свиридова на слова трибуна революции



Маяковского и постановку «Бориса Годунова» в новой музыкальной редакции, в оркестровке выдающегося композитора современности Дмитрия Шостаковича.